

明星情侣“合体”身价翻倍

# 杨幂刘恺威 320 万元居榜首

本报综合消息 近几年,当红的艺人对于自己的恋情、婚姻似乎都不再想方设法隐瞒了,而通过微博或者节目等方式公开逐渐成为主流,为何如今艺人热衷于公开秀恋情和婚恋?8月11日有知情人在微博透露背后原因,并首度爆出圈内明星情侣“合体”的身价,其中于8月13日(今日)开播的安徽卫视《亚洲偶像欢乐七夕夜》的晚会中,杨幂和刘恺威“两人合体”被开出320万元的高价,黄晓明与BABY的合体身价也高达300万元,文章马伊琍夫妇则开出260万元位列季军。

## 《亚洲偶像欢乐七夕夜》情侣合体身价表

1.杨幂与刘恺威	320 万元
2.黄晓明与 Baby	300 万元
3.文章与马伊琍	260 万元
4.贾乃亮与李小璐	220 万元
5.张翰与郑爽	200 万元
6.张歆艺与杨树鹏	180 万元
7.李晨与张馨予	180 万元

8.严宽与杜若溪 150 万元

### 明星情侣为何热衷秀恩爱 都是收视和票房惹的祸

不知曾几何时,当红的艺人对于恋情、婚姻都不再想方设法隐瞒了,反而喜欢通过微博或者电视节目等方式公开秀恩爱,早前有汪小菲大S微博宣告恋情引发全民热议,随后杨幂刘恺威、佟丽娅陈思成、严宽杜若溪、李晨张馨予、张歆艺杨树鹏等众多当红人气艺人也纷纷在微博高调宣布恋情和婚讯,“贾乃亮李小璐”更是在某盛典晚会高调举办求婚仪式,而近日林志颖夫妇、郑钧夫妇则通过微博直播双方“婚礼”,就连乐坛老大哥刘欢夫妇更是通过知名节目《鲁豫有约》全程报道两人的“银婚典礼”,并以节目形式呈现在观众面前。而为何如今艺人热衷于公开秀恋情和婚恋?

11日,知名博主“八卦探长”微博透露背后原因:“现在各种影视剧和电视节目晚会为

了收视和票房保障,均热衷邀请明星情侣“合体”亮相,而且身价报酬都是翻番”。

### 曝圈内明星情侣合体身价表 张翰郑爽亲密合体公开恋情

据知情人透露,安徽卫视《亚洲偶像欢乐七夕夜》晚会,因为主打“七夕浪漫”,因此不惜重金力邀圈内多对明星情侣,其中杨幂和刘恺威“两人合体”被开出320万元的高价,黄晓明与BABY的合体身价也高达300万元,文章马伊琍夫妇则开出260万元位列季军,新生代人气偶像张翰和郑爽,这对情侣“合体”身价也高达200万元,但因为档期等因素,刘恺威和黄晓明等人最后未能如愿“合体”亮相。不过当天晚会张翰郑爽、张歆艺杨树鹏、严宽杜若溪等三对情侣则“成功合体”亮相出席晚会录制,而拿下高额报酬的他们自然也十分对得起主办方,纷纷在节目上大秀恩爱和甜蜜,其中一直被传绯闻的张翰和郑爽,也在节目中互相摸脸,亲密相拥,首度高调公开恋情。 (张漪)



## 好莱坞 3D 转制片 墙内开花,墙外香



3D《泰坦尼克号》剧照图

本报综合消息 一部分北美本土“消化不良”的3D转制大片,在中国市场斩获颇丰。花费1800万美元重新制作的3D《泰坦尼克号》在中国获得10亿元人民币的票房,收益率900%。

据了解,在卡梅隆的《泰坦尼克号3D》来中国后1年,经典惊悚片《侏罗纪公园3D》也将于本月中旬登陆内地大银幕。花费了1800万美元重新制作的《泰坦尼克号3D》,在中国市场获得了10亿元人民币的票房,收益率900%。那这次的《侏罗纪公园3D》是否能续写票房神话?中国观众为何对于3D转制影片趋之若鹜?记者为此采访了多位资深影迷和专业人士。

### 中国观众买账

自北美收获不俗票房的《狮子王3D》之后,好莱坞转制3D影片让观众找到了银幕重温名片的一种方式,而自3D《泰坦尼克号》在中国上映创造了10亿多元人民币的票房奇迹之后,想要进入中国市场的3D转制影片狂潮便一发不可收拾;3D《壮志凌云》已于今年6月在上海国际电影节期间重映;《终结者》系列、《指环王》系列、《三百斯巴达勇士》等经典都将要3D转制,并不约而同地将目光瞄向中国;大导演史蒂文·斯皮尔伯格的《侏罗纪公园》3D转制版即将于本月上映;而卡通片巨头迪士尼公司更是不甘示弱,一系列经典动画电影如《小美人鱼》《美女与野兽》《小鹿斑比》等都已经或正在进行3D化制作……

台湾资深电影人范琪斐表示,近年来,好莱坞经典大片的3D转制版本越来越难博得北美观众的欢心,3D《2012》、3D《壮志凌云》等在北美市场的口碑与票房都并未达到预期,但在海外市场尤其是中国市场的表现却依然亮眼。中国市场正在成为一部分在北美本土消化不佳的好莱坞3D转制大片的海外乐土,无论它们的特效是否如海报上那么炫目,中国观众始终乐于买单。

### “迷恋”成因复杂

中国观众为何如此“迷恋”好莱坞的3D转制影片?业内人士分析称个中原因很复杂。曾经担任台湾某电影公司市场部经理的Ami小姐认为,其主要原因就是中国电影市场面临的进口片限额,导致观众对好莱坞大片有着一种盲目的“好奇心”和“追随感”,“拿今年8月份来说,上映的30部影片中只有2部好莱坞电影,还有2部来自西班牙和澳大利亚的进口影片。中国有句俗语叫‘物以稀为贵’,观众会因此选择看进口片也不足为奇。”

北京电影学院教授陈旭光认为,对比国产电影在3D转制技术上存在的瓶颈,国外3D转制技术较国内领先很多,在亮度、清晰度的处理方面优势明显,视觉效果更独特。“很多国产片在拍摄的时候就少有《泰坦尼克号》《侏罗纪公园》这样的震撼,也缺乏特别突出的视觉效果,即使跟风修复3D版,也不可能取得类似的票房成功”。 (张艺)

## 新片《激战》本月16日上映

### 张家辉彭于晏“双雄”有戏

本报综合消息 将于8月16日上映的电影《激战》11日在京举办全球首映礼,导演林超贤携主演张家辉、彭于晏、李馨巧、李菲儿等出席。张家辉和彭于晏戏里戏外都惺惺相惜,一个认为他们是“信任、可靠、有安全感的朋友”;一个把对方定义为榜样。

作为一部“双雄”电影,张家辉和彭于晏饰演的师徒自然是最有戏的组合。张家辉表示,在拍片过程中,无论是训练和吃东西,只有彭于晏和他才能真正了解其中的辛苦。彭于晏则说张家辉是他的“榜样”:“无论是之前的训练,还是拍戏过程中,都在家辉哥身上学到了太多的东西”。 (陶禹舟)

## 宋祖英升任海政文工团团长

本报综合消息 近日,据歌坛人士透露,宋祖英在担任海政文工团副团长期间,因为表现突出,已经被升任为海政文工团团长一职,该消息是在8月9日的海政文工团内部大会中宣布的,同时宣布的还有该团新的领导班子。著名词曲作家付林在微博上证实了该消息:“今天是个特别的日子!上午全团大会来人很齐!宣布了这届领导班子,祝福宋祖英美丽的转身!”

在听到宋祖英担任海政文工团团长的消息后,部分歌迷非常担心宋祖英会直接退居幕后,不再参加演出或者出专辑。

据悉,2006年5月,宋祖英担任海军政治部文工团副团长,主管团内歌舞以及培养新人的业务。 (闻逸)



宋祖英

## 《了不起的盖茨比》华丽如油画

### 和《小时代》拼物质,赢定了

本报综合消息 郭敬明在受“过于物质”质疑时,曾反驳:《了不起的盖茨比》更物质!以此来为“物质”正名。其实,粉丝们可能并不知道“盖茨比”,想撑偶像都有些力不从心。不过,将于8月30日上映的那部电影《了不起的盖茨比》可以让郭粉们来扫盲了!也可以让观众来比拼一下这个“更物质”的真正含义。

3D华丽大片《了不起的盖茨比》8月11日也曝光了一些“华丽”剧照,宛如油画般剧照耐人寻味。考究的服饰造型,奢幻的场景建筑,流苏和亮片璀璨浮华的装扮,甚至标榜富人地位的奶油色轿车,完全还原了原著“纸醉金迷”的精髓,更给人一种油画般的质感。

更让《小时代》汗颜的是,《了不起的盖茨比》中的华服也是奢侈品牌,且是那几大国际奢侈品牌为其量身定制的!并足足有40多套。盖茨比喜欢的轿车,则精心选择了奶油色,这是因为当时的富人们都喜欢车子那浓郁的奶油色。

此外,派对中所出现的灯饰和材质,也极为精致考究,充满了浓郁的时代感。影片从艺术角度以非常写实的手法还原了当时富人的心态、用车、建筑、派对、穿着,并在视觉和线条的运用上,无论女性轮廓还是建筑方面,都极大的展现了影片制作者对于时尚的精准理解。 (马彧)